

高质量办好民生实事

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

暖政通衢处 民生长卷开

——吕梁公交经纬通达壁画惠民新篇

晨光初绽,101路公交车缓缓驶入站台。驾驶座上,司机师傅习惯性地扫视后视镜——站台上背着书包的学生、



图为行驶在城区道路上的吕梁公交。

□ 本报记者 薛力娜 冯凯治

免费公交 城市脉搏的新节奏

“叮咚,欢迎乘坐免费公交”,随着公交车上同步响起语音播报,一场关于幸福的加减法在城市街头悄然上演。

如何确保这一政策得到充分实施?除了政府的顶层设计和资金保障,“用绣花功夫织就民生路网”是吕梁公交公司坚定的回应。

兴县康宁镇

春日田园焕新机 甜瓜移栽正当时

□ 本报记者 阮兴时

春风轻拂,暖阳洒金,兴县康宁镇的土地渐渐苏醒。眼下,正值春耕关键期,兴县康宁镇现代农业产业园区里,处处涌动着蓬勃生机。

康宁镇现代农业产业园区负责人介绍:“园区今年选择的甜瓜品种主要是金乐丰和青香翠玉,这两个品种优势明显。”



图为兴县康宁镇现代农业产业园区内,大棚甜瓜移栽工作正如火如荼地展开。

抢抓农时备春耕

动力投入到甜瓜种植中。这种紧密的合作关系,不仅降低了农户的种植风险,还提高了生产效率。

甜瓜产业的发展,无疑为该镇特色农业发展注入了新活力,当地农户在农业产业结构调整增收致富的道路上又迈出了坚实一步。

市总工会三届五次全委(扩大)会暨全市工会系统党风廉政建设会议召开

本报讯(记者 康桂芳)4月11日,市总工会三届五次全委(扩大)会议暨党风廉政建设工作会议召开。

城乡公交 贯通山间的沟壑褶皱

石区3所小学开通9条学校专线,疏通了上下学时段学校路段的交通;为满足吕梁市各单位公职人员通勤及办事出行需求,还开通了2条快速公交线路,通勤时间减少了一半。

旅游专线 山水间的诗意纽带

“欢迎乘坐王营庄旅游专线。”上午8点多,下楼桥公交站传来清脆响亮的提示音,站台前已经聚集了不少等待乘车的游客。

“公交车开到了家门口,一块钱就能进城,方便又实惠。”离石区坪头乡的李大爷总爱坐在村口等那辆绿白相间的公交车,老人粗糙的手掌摩挲着公交卡,“这张卡就是进城的‘钥匙’。”

经济论坛

“一增一减”做好民企融资服务

金融支持民营经济发展壮大,是服务实体经济的内在要求。中国银行业协会联合全国工商联近日发布《银行业金融机构支持民营经济高质量发展倡议书》,号召银行业金融机构以更大力度、更实举措护航民营企业发展,进一步做好民营企业金融服务。

也要看到,民营小微企业仍面临融资难、融资贵。由于规模小、缺少信用记录和抗风险能力弱,民营小微企业在传统金融机构参照综合评估授信的模型下,很难得到充分的信贷支持。

“一增”,即在相关机制和政策的引导下,使增量信贷资金一视同仁惠及各类所有制企业,努力做到应贷尽贷。

经济资讯

今年“5·19中国旅游日”活动主题“锦绣山河,美好旅程”

2025年5月19日是第15个“中国旅游日”。记者8日从文化和旅游部获悉,今年“5·19中国旅游日”活动主题为“锦绣山河,美好旅程”,活动时间为4月21日至5月31日。

据新华社